Produktinformation



Original Tiroler Pferdewasser®, 100 ml, Tropfereinsatz

Art-Nr.: 002 / Hersteller: biorello®



15,00EUR / Stück

Grundpreis: 150,00EUR / 1 Liter

inkl. 19% USt. zzgl. 4,95EUR DHL-Versand

Staffelpreise

Ab 3 Stück 14,00EUR - Sie sparen 1,00EUR, Grundpreis:

139,99EUR / 1 Liter

Ab 5 Stück 13,60EUR - Sie sparen 1,40EUR, Grundpreis:

135,99EUR / 1 Liter

sofort versandfertig

PZN: 6878301

Original Tiroler Pferdewasser® ist eine eingetragene Marke der Fa.biorello

Zurück zur Natur! Was Mönche im Jahre 1739 entdeckten, wird heute 280 Jahre später, wieder aktiv genutzt. Entdecken auch Sie das Wissen der alten Mönche und das **Original Tiroler Pferdewasser**® für Ihr Wohlbefinden.

Die Mönche erprobten eine spezielle Mischung aus der Natur, um ihren, für die Feldarbeit wichtigen Pferden bei Überbelastungen und Anstrengungen eine Vitalisierung und schnellere Erholung zu verschaffen. Schon bald war diese Rezeptur in ihrer Wirkung über die Tiroler Grenzen hinaus bekannt.

Wir haben **Original Tiroler Pferdewasser**® und seine positiven Wirkungen auf das Wohlbefinden wieder neu entdeckt. Die zahlreichen hochwertigen, naturreinen ätherischen Öle wirken kühlend, entspannend und vitalisierend auf strapaziertes Gewebe und erfrischen den ganzen Körper. So ist es bei Jung und Alt beliebt. "Original Tiroler Pferdewasser®" zieht schnell in die Haut ein und hinterlässt ein angenehmes, gepflegtes Hautgefühl. "Original Tiroler Pferdewasser®" ist eine belebende **Wohltat für Körper und Geist** mit einem sehr angenehmen Duft, der stark an Wiesen und Kräuterfelder erinnert. Entdecken auch Sie das Geheimnis und die Kraft der Natur mit "Original Tiroler Pferdewasser®".

Wirkungen:

Unser "Original Tiroler Pferdewasser®" kann zur Verbesserung der Lebensqualität beitragen. Durch die Wirkung der hochwertigen Inhaltsstoffe kann dieses altbewährte Hausmittel vitalisierend für den Bewegungsapparat oder als mildes Hautpflegemittel angewendet werden. Viele zufriedene Kundenmeinungen bestätigen dies.

Produktinformation



Inhaltsstoffe:

Isopropylalkohol, Sonnenblumenöl, Menthol, Eukalyptusöl, Fichtennadelöl, Kampferöl, Latschenkieferöl, Wintergrünöl, Minzöl, Rosmarinöl, Wacholderbeeröl, Melissenöl, Palmarosaöl, Lemongrasöl, Lorbeerblätteröl, Nelkenöl, Niaouliöl, Geraniumöl, Majoranöl, Olibanumöl (Weihrauch), Pfefferöl, Linalool, Citral, Eugenol

Ingredients: INCI Name - Isopropyl Alcohol, Helianthus Annuus Seed Oil, Menthol, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Picea Abies Leaf Oil, Cinnamomum Camphora Wood Oil, Pinus Mugo Leaf Oil, Gaultheria Procumbens Leaf Oil, Mentha Arvensis Oil, Rosmarinus Officinalis Leaf Oil, Juniperus Communis Fruit Oil, Cymbopogon Winterianus Herb Oil, Cymbopogon Martini Oil, Cymbopogon Flexuosus Herb Oil, Laurus Nobilis Oil, Eugenia Caryophyllus Oil, Melaleuca Viridiflora Leaf Oil, Pelargonium Graveolens Oil, Origanum Majorana Herb Oil, Boswella Serrata Oil, Piper Nigrum Fruit Oil, Linalool, Citral, Eugenol

Dermatologische Prüfung des Kosmetikproduktes "Original Tiroler Pferdewasser®"

Die von der Dermatest® GmbH durchgeführte dermatologische Prüfung am Menschen 2016 bescheinigt dem Produkt "Original Tiroler Pferdewasser®" ein - SEHR GUT - Bei dem Epikutantest traten nach internationalen Richtlinien keine toxisch- irritativen Unverträglichkeitesreaktionen auf. Das Präparat kann deshalb mit DERMATOLOGISCH GETESTET deklariert werden. Es wurde bei keinem Probanden eine Irritationen und Nachweis einer bestehenden Sensibilisierung festgestellt.

Zum Zertifikat: - deutsch - oder - englisch -

Inhalt: 100 ml Braunglasflasche mit Tropfereinsatz

Anwendungen:

Original Tiroler Pferdewasser kann einfach auf die beanspruchten Stellen zur vitalisierenden Massage angewendet werden und zeigt ein angenehmes Hautpflegebild.

Weitere Anwendungsmöglichkeiten:

- Original Tiroler Pferdewasser® fördert die Beweglichkeit, denn es wirkt entspannend und macht den Kopf frei zur Erfrischung der Gliedmaßen nach körperlicher Belastung und Anstrengung
- vor oder nach sportlicher Betätigung zur Anregung der Durchblutung
- Reflexzonenmassage
- Sehr gut geeignet für Sauna-Aufgüsse
- entspannend im Stövchen, Duftlampen: 1-2 Tropfen
- Als Fußbad: 10 15 Tropfen.
- zur körperlichen Entspannung im Vollbad

Auch hier wirkt "Original Tiroler Pferdewasser®" belebend, erfrischend und entspannend.

Hinweis:

Unser "Original Tiroler Pferdewasser®" ist hautfreundlich, sollte aber von sehr empfindlichen Personen vor der Anwendung getestet werden.

- dient nur zur äußeren Anwendung
- nicht bei Kindern unter 12 Jahren anwenden
- nicht in Augennähe, Schleimhäute oder bei offenen Wunden verwenden
- vor direkter Sonneneinstrahlung schützen





• kühl lagern, aber nicht im Kühlschrank

Gefahrenhinweise:

H225 Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar.

H319 Verursacht schwere Augenreizung.

H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen.

H336 Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

H412 Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Die angegebenen Informationen sind ausschließlich für Interessierte und zur Fortbildung gedacht und sollten nicht als Therapieanweisungen oder Heilaussagen verstanden werden. Mit dem Wissen um die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten entscheiden Sie selbst über die Anwendung, eine Haftung für Schäden jeglicher Art ist ausgeschlossen. Die gegebenen Informationen ersetzen bei Verdacht auf Erkrankungen nicht den Arztbesuch.